

# 女子收到微信和视频: “你老公在我们手里,赎金30万”

## 警方一查,“老公”正在宾馆睡大觉

### 收到老公胳膊被绑、 口眼被蒙视频

10月13日晚9时,在郑州经商的杨女士万分火急地报警,因为老公被人绑架了。市公安局长兴路分局案件侦办大队二中队深感案情重大,当即详细了解情况。

杨女士介绍,当天她老公王某正常外出不见回来,她反复打电话,总是被挂断。晚上8时多,她接到老公微信号发来信息:“你老公在我们手里,很安全,记住别报警,不然他会死得很难看。”不一会儿,又收到一段小视频,显示老公躺在地上,胳膊被绑,口眼被蒙。此时,她意识到老公是被绑架了。

她急忙询问对方情况,只得到“要30万现金,明天晚上7点在火车站交钱,否则就撕票”的回答。杨女士称,没有听说过老公和他人有什么纠纷和矛盾。

本报讯 因陷债务危机,郑州一名男子竟自导绑架案,向妻子索要30万元赎金。不过,他的谎言很快被揭穿,自己也因涉嫌敲诈勒索罪被刑事拘留。

郑报融媒记者 张玉东 文/图  
线索提供 刘国保



绑架视频

### 债务危机,丈夫自导自演雇人捆绑自己

听完详情,警方迅速启动大要案处置机制,成立专案组。民警兵分几路,有的调查走访,有的调取监控视频。在监控录像里,民警发现王某当天下午乘出租车去往江山路和全三路附近的一家宾馆。

14日凌晨2时,熊跃勇副大队长带领民警到这家宾馆侦查。其间,8819房间的客人听到动静打开房门查看情况。此人只穿内衣,一脸

迷茫。经民警识别,其就是被绑架的王某。

面对民警讯问,王某称自己并未受到绑架,因“债务”问题,雇人将自己捆绑,并拍摄视频发给妻子。在房间内,民警找到了用于捆绑的绳子、胶带等物品。至于其他详情,王某沉默不语。

目前,此案仍在审理之中,王某因涉嫌敲诈勒索罪被刑事拘留。



郑州晚报热线群:27255753  
郑州晚报身边客户端  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

### 生活中能不能亲宝宝? 看看医生怎么说

本报讯 最近不少家长很困惑,朋友圈再次被“不要亲吻孩子,以防传染疱疹性咽峡炎”的微信刷屏。到底什么是疱疹性咽峡炎?生活中要不要亲孩子呢?郑州市儿童医院呼吸科主任(东区)汤昱为您解开疑惑。

#### 什么是疱疹性咽峡炎?

汤昱介绍,疱疹性咽峡炎听起来非常陌生,其实它是一种特殊类型的感冒,是一种呼吸道感染疾病。初起时咽部充血,逐渐扩大后破溃,形成溃疡。这种病毒来得快,反应强烈,一下能高烧到39℃至40℃。

疱疹性咽峡炎主要传播途径为飞沫、唾液、口腔接触等,主要侵袭1岁至学龄前儿童。

#### 亲孩子会传染疱疹性咽峡炎吗?

汤昱说,疱疹性咽峡炎主要通过飞沫传染,除了亲吻,近距离打喷嚏也是传播途径之一。由大人亲吻传给孩子的说法的确有可能发生,但是很少有成年人得疱疹性咽峡炎,这样来讲发生的可能非常小。

健康的成人没必要对亲孩子这个举动过于紧张。比如亲小脸,或是贴面表示亲昵都是可以的。不过,要尽量避免嘴对嘴亲孩子,避免咀嚼食物后给孩子喂食。

与其过度纠结要不要亲宝宝,不如做好日常卫生护理。大人小孩儿都勤洗手,保证室内通风,多给宝宝饮温开水,多吃一些富含维生素的青菜、水果等,提高孩子免疫力。

郑报融媒记者 谷长乐  
通讯员 马一禾

## “蔬菜花园” 有望在幼儿园、小学推广



本报讯 昨日,河南省实验幼儿园广场旁的“蔬菜花园”热闹非凡。这里种植了萝卜、白菜、红薯、辣椒等蔬菜及一些常见的花草。孩子们看着蔬菜的样子画画,给菜苗浇水,玩得很开心。

这个“蔬菜花园”是创想公益基金会、河南蓝社&蓝夏景观组织的公益活动,通过利用幼儿园、小学校园的空地,组织义工建设以蔬菜种植为主的绿化花园,提供儿童种植、劳作、采摘等实践活动,让孩子们在老师的引导下,感知、认知自然生态及季节变化等,增加孩子们一个接触自然的机会,并推广垃圾再利用及环保理念。

省实验幼儿园的“蔬菜花园”是这个项目的第一个试点,经过探索和实验后,此项目有望在更多幼儿园、小学推广。  
郑报融媒记者 马健 文/图 通讯员 徐菁



郑州报业集团旗下网购生活平台

淘放心·淘实惠·淘品质

www.taodudu.com GO

咨询电话: 400-0371-775



扫码添加公众微信

— 郑报集团“淘嘟嘟”实地考察产地直发品质保证 —

# 正宗 铁棍山药

河/南特/产/ 滋/补/佳/品



扫码立即抢购